
 

 

ᐊᑐᓕᕈᒫᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓄᓇᐅᑉ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖓᑕ ᐸᕐᓇᐅᑎᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᓄᑦ ᑲᑎᒪᓂᖅ 4 

ᐅᓐᓂᖅᑐᒐᐅᔪᑦ ᑐᒃᑐᐃᑦ ᓴᐳᔾᔩᓂᖓᓄᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᐸᕐᓇᐃᔨᓄᑦ 

ᒫᔾᔨ/ᓇᑦᑎᐊᑦ 7-9 (ᐅᑉᓗᓂᒃ 3), ᐃᖃᓗᖕᓂ  ᐱᒋᐊᕐᓗᑎᒃ  9 ᐅᑉᓛᒃᑯᑦ 

 

     

ᐅᑉᓗᖅ 1  

9 ᐅᑉᓛᒃᑯᑦ ᐱᒋᐊᓕᓵᕐᕕᑦ ᐊᒻᒪ ᑐᓄᐊᒍᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᒃᓴᑦ  – ᑎᒃᑕᐃᑦ 15 

1. ᓄᓇᕗᑦ ᐸᕐᓇᐃᔨᑦ: ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᐅᖃᐅᓯᕆᔭᐅᔪᑦ ᑐᒃᑐᓂ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᖅ − ᑎᒃᑕᐃᑦ 5 

2. ᓄᓇᕗᑦ ᐸᕐᓇᐃᔨᑦ: ᕿᒥᕐᕈᕐᓗᒋᑦ ᐊᑐᓕᕈᒫᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓄᓇᐅᑉ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖓᑕ ᐸᕐᓇᐅᑎᑦ  ᐅᖃᐅᓯᕆᕙᓪᓕᐊᓗᒋᑦ 

ᑐᒃᑐᐃᑦ – ᑎᒃᑕᐃᑦ 5 

3. ᓄᓇᕗᑦ ᐸᕐᓇᐃᔨᑦ: ᐅᖃᐅᓯᒃᓴᖅ ᐃᓄᐃᑦ ᓄᓇᖁᑕᐃᑦᓂ ᐊᒻᒪ ᐅᔭᕋᐅᔭᖃᕈᒥᓇᕐᓂᖅ − ᑎᒃᑕᐃᑦ 5 

9:15 ᐅᑉᓛᒃᑯᑦ ᐸᕐᓇᐃᔨᓂᖔᖅᑐᑦ – ᐃᑲᕐᕋᑦ 1.25 

4. ᐅᒃᑯᐃᖅᓯᔪᑦ ᐱᖃᑕᐅᔪᑦ ᑲᑐᑦᔨᖃᑎᒌᑦ (ᐱᕝᕕᒃᓴᖏ ᑎᒃᑕᐃᑦ 15, ᐃᓚᓗᒍ ᑎᒃᑕᓂᒃ 10 ᐅᖃᐅᓯᒃᓴᖏ ᐊᒻᒪ ᑎᒃᑕᐃᑦ 5 

ᐊᐱᖁᑎᓄᑦ):  

a. ᐅᔭᕋᒃᑕᕆᐊᑦ: ᑐᒃᓯᕋᖅᑎᓂᖔᖅᑐᑦ ᐅᖃᐅᓯᒃᓴᑦ ᑐᒃᑐᐃᑦ ᓴᐳᔾᔭᐅᓂᖓᓂ 

b. ᓄᓇᕗᑦ ᑐᖓᕕᒃᑯᑦ ᐅᒃᑯᐃᖅᓯᔪᑦ 

c. ᕿᑎᕐᒥᐅᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑲᑐᑦᔨᖃᑎᒌᑦ ᐅᒃᑯᐃᖅᓯᔪᑦ 

d. ᑭᕙᓪᓕᖅ ᐃᓄᐃᑦ ᑲᑐᑦᔨᖃᑎᒌᑦ ᐅᒃᑯᐃᖅᓯᔪᑦ  

e. ᕿᑭᖅᑖᓗᒃ ᐃᓄᐃᑦ ᑲᑐᑦᔨᖃᑎᒌᑦ ᐅᒃᑯᐃᖅᓯᔪᑦ 

10:30 ᐅᑉᓛᒃᑯᑦ ᓄᖃᖓᓚᐅᕐᓂᖅ − ᑎᒃᑕᐃᑦ 15 

10:45 ᐅᑉᓛᒃᑯᑦ ᐸᕐᓇᐃᔨᒃᑯᑦᓂᖔᖅᑐᑦ ᑲᔪᓯᔪᑦ – ᐃᑲᕐᕋᑦ  1.25 

f. ᑭᕙᓪᓕᖅ ᐆᒪᔪᓕᕆᒃᑯᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑦ ᐅᒃᑯᐃᖅᓯᔪᑦ  

g. ᕿᑎᕐᒥᐅᑦ ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏ ᐅᒃᑯᐃᖅᓯᔪᑦ  

ᑐᕌᒐᖓ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖓ ᓇᓂᓗᒍ: 
ᐊᑐᕐᓂᖓ ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᓴᐳᔾᔭᐅᓯᒪᔪᓂ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ, ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᒪᓕᒐᒃᓴᐃᑦ, ᐃᖏᕐᕋᓂᖏ 

ᒪᓕᒡᓗᒋᑦ ᓴᐳᔾᔭᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᑦ, ᐊᒻᒪ ᐊᓯᖏ ᒥᑭᒡᓕᒋᐊᕈᑎᑦ ᓴᐳᔾᔩᓗᒋᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᑐᒃᑐᖏ ᐊᒻᒪ 

ᓇᔪᒐᑐᖃᖏ, ᑲᒪᒋᓗᒋᓪᓗ ᑐᑭᒧᐊᒡᓗᑎᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖓ ᓄᓇᑦᓯᐊᒥ 

ᒪᕐᕉᒃ ᐸᕐᓇᐃᓂᕐᒧᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᒃᓴᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᐸᕐᓇᐃᔨᒃᑯᑦ ᐱᒋᐊᖃᒐᖏ: 

1. ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᑐᒃᑐᐃᑦ ᑭᒡᓕᖏ ᑕᑎᒋᔭᐅᔫᓪᓗᐊᖅᐸᑦ? ᐃᓕᑦᓯᐊᖅᑐᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᑐᓂᓯᓗᓂ 

ᑭᒡᓕᐅᔪᓂᒃ, ᑐᑭᓯᓐᓇᑦᓯᐊᖅᑐᓂᒃ, ᐊᑐᕆᐊᖃᕐᓂᖅᐸᑕ 

2. ᑐᒃᓯᕋᖅᑕᐅᔪᑦ  ᓄᓇᐅᑉ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖓᑕ  ᒪᓕᒐᒃᓴᐃᑦ ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᑭᒡᓖᑦ ᐊᑕᒋᐊᖃᖅᑐᑦ 

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓄᓇᐅᑉ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖓᑕ ᐸᕐᓇᐅᑎᓂ  
 

[Cite your source here.]ᓄᑦ  



 

 

h. ᕿᑭᖅᑖᓗᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏ ᐅᒃᑯᐃᖅᓯᔪᑦ  

i. ᓄᓇᕐᔪᐊᒥ ᓂᕐᔪᑎᓂᒃ ᒥᐊᓂᖅᓯᔨᑦ ᑮᓇᐅᔭᖏ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᔪᑦ 

j. ᑎᑉᔭᓕᐅᑉ ᖃᒪᓂᕐᔫᑉ ᑐᒃᑐᖏ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᖓᑕ ᑲᑎᒪᔨᖏ 

ᐅᑉᓗᕈᒥᑕᕐᓇᖅ ᐃᑲᕐᕋᑦ – 1.5 

1:30 ᐅᑉᓗᒃᑯᑦ ᐸᕐᓇᐃᔨᒃᑯᑦᓂᖔᖅᑐᑦ ᑲᔪᓯᔪᑦ – ᑎᒃᑕᐃᑦ  45 

k. ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᓄᓇᑦᓯᐊᒥ ᐅᒃᑯᐃᖅᓯᔪᑦ 

l. ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ−ᐊᕙᑎᓕᕆᔨᑦ ᐅᒃᑯᐃᖅᓯᔪᑦ  

m. ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᑲᓚᑕᒥ ᐅᒃᑯᐃᖅᓯᔪᑦ 

n. ᐊᓯᖏ ᐱᖃᑕᐅᔪᑦ (ᐊᐱᕆᔪᖃᕐᓂᖅᐸᑦ) 

2:15 ᐅᑉᓗᒃᑯᑦ ᓄᖃᖓᓚᐅᖅᑐᑦ – ᑎᒃᑕᐃᑦ  15  

2:30 ᐅᑉᓗᒃᑯᑦ ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᑭᒡᓕᐅᔪᑦ – ᐃᑲᕐᕋᐃᑦ 2  

5. ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ: ᐅᖃᐅᓯᕆᔭᐅᓗᑎᒃ ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᑭᒡᓖᑦ ᐅᖃᐅᓯᕆᓗᒋᑦ 

ᐅᑦᔨᕆᔭᐅᕙᒌᕆᐊᓖᑦ ᑐᑭᒧᐊᔭᕆᐊᓖᑦ – ᐃᑲᕐᕋᖅ 1 (ᑎᒃᑕᓂᒃ 45 ᐅᖃᐅᓯᐅᓂᐊᖅᑐᓂᒃ 

ᐅᖃᖅᑐᑦ ᐊᒻᒪ ᑎᒃᑕᐃᑦ ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓗᑎᒃ) 

6. ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏ: ᐊᖏᖃᑎᒌᖕᓂᖅ ᑐᒃᑐᐃᑦ ᓄᕐᕆᐅᕐᕕᖏᑦᓂ 

ᓅᕕᒻᐱᕆ/ᑲᑕᒑᕆᕝᕕᒃ 2015 ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᖅ – ᑎᒃᑕᐃᑦ 10 

7. ᑭᕙᓪᓕᖅ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏ: ᐱᒻᒪᕆᐅᓂᖓ ᐃᒪᑦᓯᐊᒃᑯᑦ ᐃᑳᕐᕖᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑐᕐᓂᖓ ᐃᓄᐃᑦ 

ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏ ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᒃᓴᑦ ᑲᑎᖅᓱᒐᐅᔪᑦ – ᑎᒃᑕᐃᑦ 10 

8. ᕿᑭᖅᑖᓗᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏ: ᐅᖃᐅᓯᕆᔭᐅᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪ ᐅᖃᐅᓯᕆᑦᓯᐊᕐᓗᒍ ᕿᑭᖅᑖᓘᑉ 

ᑐᒃᑐᖏ, ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏ – ᑎᒃᑕᐃᑦ 30 

9. ᐅᖃᖃᑎᒌᖕᓂᖅ – ᑎᒃᑕᐃᑦ 10 

4:30 ᐅᑉᓗᒃᑯᑦ ᐅᓐᓄᒍᒥᑕᕐᓇᖅ  – ᐃᑲᕐᕋᑦ 2 

6:30 ᐅᓐᓄᒃᓴᒃᑯᑦ ᐊᑐᒐᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᐸᕐᓇᐃᓂᕐᒧᑦ – ᐃᑲᕐᕋᑦ 2  

10. ᕿᑭᖅᑖᓘᑉ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏ: ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᔪᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᑕ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ (ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᓐᓂᖅᐸᑕ) – ᑎᒃᑕᐃᑦ 

20 

11. ᑎᑉᔭᓕᐅᑉ ᖃᒪᓂᕐᔫᑉ ᑐᒃᑐᖏ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᖓᑕ ᑲᑎᒪᔨᖏ: ᐊᑐᕚᓪᓕᕈᑎᑦ ᐊᒻᒪ ᓴᐳᔾᔭᐅᒋᐊᖃᖅᑐᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂ ᑐᒃᑐᓄᑦ – 

ᑎᒃᑕᐃᑦ 15 

12. Poole (ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᓂᖅᐸᑕ): ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ ᑐᒃᑐᓄᑦ  ᓴᐳᔾᔭᐅᓯᒪᔪᑦ – ᑎᒃᑕᐃᑦ 10 

13. ᓄᓇᕗᑦ ᐸᕐᓇᐃᔨᑦ: ᑕᑯᓗᒋᑦ ᐸᕐᓇᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᒐᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᓂᖅᐸᑕ (ᑎᒃᑕᐃᑦ 10 ᑕᑯᓗᑎᒃ ᓄᓇᕗᑦ 

ᐸᕐᓇᐃᔨᒃᑯᑦᓄᑦ)  

a. ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᐅᕙᓘᑉᐸ ᐅᑭᐅᓗᒃᑖᖅ ᓴᐳᔾᔭᐅᓂᖅ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂ (ᒪᓕᒐᒃᓴᖃᕐᓗᓂ ᓄᓇᐅᑉ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖏᑦᓂ)  

b. ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᐅᕙᓘᑉᐸ ᐅᑭᐅᓗᒃᑖᖅ ᐅᑦᔨᕆᔭᐅᑦᓯᐊᖅᑐᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ (ᒪᓕᒐᒃᓴᖃᕐᓗᓂ ᓄᓇᐅᑉ 

ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖏᑦᓂ)    

c. ᑐᒃᑐᐃᑦ ᓴᐳᔾᔭᐅᓂᖏᑕ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖁᖏ (ᒫᓐᓇ ᐊᑐᒐᐅᔪᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᑯᑦ ᓴᕿᑎᑕᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᑭᐅᖅ 1978)  

d. ᐃᖏᕐᕋᓂᖏ ᒪᓕᒡᓗᒋᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ (ᓄᑖᑦ ᑐᒃᓯᕋᖅᑕᐅᔪᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᑯᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᔪᑦ) 

e. ᓴᕿᑎᑕᐅᓂᖓ ᐅᑦᔨᕆᔭᐅᑦᓯᐊᖅᑐᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐆᒪᔪᓄᑦ ᐱᖁᔭᖏᑕ ᐊᑖᓂ  

(ᓄᑖᖅ ᑐᒃᓯᕋᖅᑕᐅᔪᑦ ᐊᑐᒐᒃᓴᖅ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᔪᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦᓄᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ) 

ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᑭᒡᓖᑦ 

1. ᓄᕐᕆᐅᕐᓂᖅ  

2. ᓄᕐᕋᖃᕐᓂᖅ 

3. ᐊᐅᔭᒃᑯᑦ 

4. ᐅᑭᐊᒃᓵᒃᑯᑦ ᐅᑎᖅᓱᖅᑐᑦ 

ᐊᖅᒪ ᓄᕐᕋᓕᐅᕐᕖᑦ  

5. ᐅᑭᐅᒃᑯᑦ ᑭᒡᓖᑦ 

6. ᐅᐱᕐᖔᒃᑯᑦ ᐅᑎᖅᑕᕐᕖᑦ 

7. ᐊᓂᒍᕐᕖᑦ 

8. ᐃᒪᑦᓯᐊᒃᑯᑦ ᐃᑳᕐᕖᑦ 

9. Sea Ice Crossings 

 ᑐᒃᑐᐃᑦ  

1. ᓄᓇᒃᑯᑦ ᐅᑎᖅᑕᕐᕖᑦ 

(MM) 

2. ᐅᑭᐅᒃᑯᑦ ᓄᓇ (TW-M) 

3. ᐅᑭᐅᒃᑯᑦ ᕿᑭᖅᑕᑦ (TW-

I) 

4. ᐅᒥᖕᒪᖅᑑᖅ (P) 

5. ᕿᑭᖅᑕᑦ ᓴᓂᑭᓗᐊᑉ 

ᑐᒃᑐᖏ 



 

 

14. ᑲᑎᒪᕝᕕᒃ: ᑐᒃᓯᕋᖅᑕᐅᔪᖅ ᐃᖏᕐᕋᓂᖏ ᒪᓕᒡᓗᒋᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓃᑦ ᐊᒻᒪ ᖃᓄ ᐃᓕᔭᐅᔫᓪᓗᐊᖅᒪᖔᑖ ᓄᓇᕗᑦ 

ᐸᕐᓇᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᓕᕆᐊᕆᔭᐅᔪᒪᔪᑦ ᖃᐅᔨᓴᕈᑕᐅᔪᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓂᖏᑦᓂ ᒪᓕᒐᖓᑦᓂ ᒪᓕᒐᑎᒎᖅᑐᑦ. − 

ᑎᒃᑕᐃᑦ 15 

15. ᐅᒃᑯᐃᖅᓯᒪᔪᖅ ᐅᖃᕈᐊᖅᑐᓄᑦ - ᑎᒃᑕᐃᑦ 50 

8:30 ᐅᓐᓄᒃᑯᑦ ᓄᓇᖑᐊᖅ ᓇᓂᓯᐅᕐᓂᖏ (ᓄᒃᑎᕈᐊᕐᓂᖅᐸᑕ) 

16.  ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓂᖅ ᐊᖏᖃᑎᒌᖏᔾᔪᑕᐅᔪᓂᒃ ᓄᓇᖑᐊᑉ ᓇᓂᓯᐅᕐᓂᖏᑕ ᑎᑎᖅᓯᒪᓂᖏᑦᓂ ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᑭᒡᓕᐅᔪᓂ 

ᐃᓕᑦᓯᐊᕈᑕᐅᖏᑦᑐᑦ ᐱᖁᑎᓄᑦ. 

 

ᐅᑉᓗᖅ 2 

9 ᐅᑉᓛᒃᑯᑦ ᓄᓇᒃᑯᑦ ᐅᑎᖅᑕᕐᕖᑦ (MM) ᑐᒃᑐᓄᑦ – 

ᐃᑲᕐᕋᑦ 3 

17. ᑲᑎᒪᔪᑦ ᐅᖃᖃᑎᒌᒃᓗᑎᒃ ᐅᖃᐅᓯᐅᔪᓂᒃ (a - i) 

ᐅᑎᖅᑕᕐᕕᑦ ᐱᑦᑕᐅᔭᕐᓗᒋᑦ MM ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᑭᒡᓕᐅᔪᑦ, 

ᐊᒻᒪ ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓂᖅ ᐱᔾᔪᑎᒋᓗᒋᑦ ᐊᑯᑦᑐᓂᒃ ᐅᑭᐅᓗᒃᑖᖅ, 

ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ, ᐊᒻᒪ ᐃᖏᕐᕋᔪᓂᒃ ᒪᓕᒡᓗᓂ ᒪᓕᒐᒃᓴᑦ 

ᐅᕙᓘᑉᐸ ᐊᑐᖁᔭᐅᖏᑦᑐᑦ ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᑭᒡᓕᐅᔪᓂ 

ᓯᕗᓪᓕᖅ ᓄᓇᐅᑉ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖓᑕ ᐸᕐᓇᐅᑎᑦ ᓄᓇᕗᒻᒧᑦ. 

ᐅᑉᓗᕈᒥᑕᕐᓇᖅ – ᐃᑲᕐᕋᑦ 1.5 

1:30 ᐅᑉᓗᒃᑯᑦ ᓄᓇᒃᑯᑦ ᐅᑎᖅᑕᒃᕖᑦ ᑐᒃᑐᓄᑦ ᑲᔪᓯᔪᖅ 

MM– ᐃᑲᕐᕋᑦ 1.5 

3 ᐅᑉᓗᒃᑯᑦ ᓄᖃᖓᓚᐅᖅᑐᑦ – ᑎᒃᑕᐃᑦ 30  

3:30 ᐅᑉᓗᒃᑯᑦ ᐅᑭᐅᒃᑯᑦ ᓄᓇ (TW-M) ᑐᒃᑐᓄᑦ – 

ᐃᑲᕐᕋᑦ 1.5  

18. 17 ᑐᒥᐊᖅ, ᑭᓯᐊᓂ ᐅᕗᖓ ᐅᑭᐅᒃᑯᑦ ᓄᓇ TW-M 

5 ᐅᓐᓄᒍᒥᑕᕐᓇᖅ  – ᐃᑲᕐᕋᑦ  2 

7 ᐅᓐᓄᒃᑯᑦ  ᐅᑭᐅᒃᑯᑦ ᕿᑭᖅᑕᐃᑦ ᑐᒃᑐᓄᑦ (TW-I) – ᐃᑲᕐᕋᑦ 2  

19. ᐅᖃᐅᓯᕆᓗᒋᑦ ᕿᑭᖅᑖᓘᑉ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏ ᑐᒃᓯᕋᖅᑕᖏ 

20. 17 ᑐᒥᐊᖅ, ᑭᓯᐊᓂ ᐅᕗᖓ ᐅᑭᐅᒃᑯᑦ ᕿᑭᖅᑕᐃᑦ ᑐᒃᑐᓄᑦ TW-I 

 

ᐅᑉᓗᖅ 3 

9 ᐅᑉᓚᒃᑯᑦ ᐅᑭᐅᒃᑯᑦ ᕿᑭᖅᑕᐃᑦ ᑐᒃᑐᓄᑦ (TW-I) ᑲᔪᓯᔪᖅ– ᐃᑲᕐᕋᑦ 1.25  

ᐱᖃᖅᑑᓪᓗᐊᕐᓂᖅ ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓂᖅ ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ 

ᑭᒡᓖᑦᓂ 

a. ᐱᓚᓂᖓ ᑐᒃᑐᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᓇᔪᒐᑐᖃᖏᑦᓄᑦ ᐅᑭᐅᑉ 

ᐃᓗᐊᓂ ᑭᒡᓕᐅᔪᓂ 

b. ᐊᖏᖃᑎᒌᖕᓂᖅ/ᐊᖏᖃᑎᒌᖏᓐᓂᖅ ᑐᒃᑐᐃᑦ 

ᑎᑎᖅᓯᒪᓂᖏᑦᓂ (ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᑯᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑐᐊᒐᓂ) 

c. ᐱᒻᒪᕆᐅᓂᖓ ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᑭᒡᓕᓂ 

ᑐᒃᑐᖃᑦᓯᐊᕐᓂᕐᒧᑦ 

d. ᐃᓄᐃᑦ ᓄᓇᐅᑉ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖓᑕ ᐊᑦᔨᖃᖅᑐᑦ ᐅᑭᐅᑉ 

ᐃᓗᐊᓂ ᑭᒡᓕᐅᔪᓂ 

e. ᐃᓄᖕᓄᑦ ᐊᑭᑐᔪᑦ ᐊᑦᔨᖃᖅᑐᑦ ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂ 

ᑭᒡᓕᐅᔪᓂ 

f. ᐊᖏᔪᓄᑦ ᐃᖏᕐᕋᓱᖅᑐᑦ ᑐᒃᓯᕋᖅᑕᐅᔪᑦ  

g. ᖃᐅᔨᒪᔭᒃᓴᑦ ᐊᒥᒐᖅᑐᑦ, ᐊᒻᒪ ᐱᖃᖅᑑᓪᓗᐊᕐᓂᖓ 

ᐃᓕᐅᖃᕐᕕᒋᓗᒋᑦ 

h. ᐃᖢᐃᓪᓗᑕᐃᑦ (ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐅᔭᕋᒃᑕᕆᐊᑦ 

ᑐᑭᒧᐊᖏᑦᑐᑦ ᕿᒥᕐᕈᐃᓂᐅᑉ ᐊᒃᑐᐃᓂᖏ) 

i. ᐊᒃᑐᐃᓂᖏ ᐃᖢᐃᓪᓗᑕᓄᑦ (ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᑯᑦ) 

j. ᐊᒃᑐᐃᓂᖏ ᐃᖢᐃᓪᓗᑕᓄᑦ (ᐃᓄᐃᑦ 

ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᑦ) 

 



 

 

10:15 ᐅᑉᓚᒃᑯᑦ ᓄᖃᖓᓚᐅᖅᑐᑦ – ᑎᒃᑕᐃᑦ 15 

10:30 ᐅᑉᓛᒃᑯᑦ ᐅᒥᖕᒪᖅᑑᑉ ᑐᒃᑐᖏ – ᐃᑲᕐᕋᖅ 1 

21. 17 ᑐᒥᐊᖅ, ᑭᓯᐊᓂ ᐅᒥᖕᒪᖅᑑᑉ ᑐᒃᑐᖏᑦᓄᑦ, ᑕᐅᑐᓗᐊᕐᓗᑎᒃ 

ᑰᒐᓇᔫᑉ−ᑭᖓᐃᓚᖅ ᓯᑯᒃᑯᑦ ᐃᑳᕐᕕᖏ 

11:30 ᐅᓛᒃᑯᑦ ᕿᑭᖅᑕᑦ ᓴᓂᑭᓗᐊᖅ ᑐᒃᑐᖏ – ᑎᒃᑕᐃᑦ 15 

22. 17 ᑐᒥᐊᖅ, ᑭᓯᐊᓂ ᕿᑭᖅᑕᑦ ᓴᓂᑭᓗᐊᕐ ᑐᒃᑐᖏᑦᓄᑦ 

 

ᐅᑉᓗᕈᒥᑕᕐᓇᖅ  – ᐃᑲᕐᕋᑦ 1.5 

 

1:30 ᐅᑉᓗᒃᑯᑦ  ᐅᔭᕋᐅᔭᖃᕈᒥᓇᕐᓂᖓ ᐊᒻᒪ ᐃᓄᐃᑦ ᓄᓇᖁᑎᖏᑦᓂ ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓂᖅ  

– ᐃᑲᕐᕋᑦ 1.25 

ᑎᑎᖃᖅ ᓄᓇᕗᑦ ᐸᕐᓇᐃᔨᑦ ᑲᒪᔪᑦ ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᔪᒧᑦ 11.8.2 ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓄᓇᑖᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᖏᕈᑎᓂ, ᐅᖃᖅᓯᒪᔪᖅ: 

“ᓄᓇᐅᑉ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖓᑕ ᐸᕐᓇᐃᓂᖅ ᐊᑕᓂᐊᖅᑐᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᓄᓇᖁᑕᐃᑦᓄᑦ.  

ᓄᓇᐅᑉ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖓᑕ ᐸᕐᓇᐅᑎᑦ ᑲᒪᓂᐊᖅᑐᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑐᕌᒐᖏᑦᓄᑦ ᐃᓄᐃᑦ 

ᓄᓇᖁᑕᐃᑦᓄᑦ.” 

a. ᑲᑎᒪᕝᕕᒃ/ᑭᕙᓪᓕᖅ ᐃᓄᐃᑦ ᑲᑐᑦᔨᖃᑎᒌᑦ: ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓂᖅ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᓂ 

ᐅᔭᕋᐅᔭᖃᕈᒥᓇᖅᑐᓂ ᑐᒃᑐᐃᑦ ᓄᕐᕆᐅᕐᕕᖏᑦᓄᑦ − ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᓂᖅ 

ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖓᓂ. 

b. ᓄᓇᕗᑦ ᑐᖓᕕᒃᑯᑦ: ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓂᖅ ᐃᓄᐃᑦ ᓄᓇᖁᑕᐃᑕ ᑎᒃᑯᐊᖅᑕᐅᓂᖏᑦᓂ ᑐᒃᑐᐃᑦ ᓄᕐᕆᐅᕐᕕᖏᑦᓂ. 

2:45 ᐅᑉᓗᒃᑯᑦ  ᓄᖃᖓᓚᐅᕐᓂᖅ – ᑎᒃᑕᐃᑦ 15 

3 ᐅᑉᓗᒃᑯᑦ  ᐱᐊᓂᒋᐊᕈᑎᓂ ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓂᖅ 

23. ᑲᑎᒪᑎᑦᓯᔨ: ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓂᖅ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂ ᑐᑭᒧᐊᓕᖅᑐᑦ ᐱᔫᓪᓗᐊᖅᑐᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᓄᑦ 

24. ᑲᑎᒪᑎᑦᓯᔨ/ᓄᓇᕗᑦ ᐸᕐᓇᐃᔨᑦ: ᖃᓄ ᓄᑖᖑᔪᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᒃᓴᐃᑦ ᑐᓂᔭᐅᓂᐊᖅᐸᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᐸᕐᓇᐃᔨᓄᑦ 

25. ᓄᓇᕗᑦ ᐸᕐᓇᐃᔨᑦ: ᖃᓄ ᓄᑖᖑᔪᑦ ᐊᒻᒪ ᓄᐃᑉᐸᓪᓕᐊᔪᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᒃᓴᑦ ᐃᓕᐅᖃᒐᐅᓂᐊᖅᐸᑦ ᓄᓇᐅᑉ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖓᑕ ᐸᕐᓇᐅᑎᑦ 

ᖃᓄᐃᓕᖅᐸᓪᓕᐊᓂᖏᑦᓄᑦ. 

ᑐᒃᑐᐃᑦ (ᑕᑯᓗᒍ ᓄᓇᖑᐊᖅ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᑐᒃᑐᐃᑦ 

ᐋᕿᒃᓯᒪᐅᑎᖏ ᐊᑖᓂ) 

1. ᓄᓇᒃᑯᑦ ᐅᑎᓱᖅᑐᑦMM 

a. ᖃᒪᓂᕐᔪᐊᖅ 

b. ᑭᖓᐅᑦ 

c. ᑕᕼᐃᖅᐸᒃ 

d. ᑎᑉᔭᓕᒃ 

2. ᐅᑭᐅᒃᑯᑦ ᓄᓇTW-M 

a. Lorillard 

b. ᑕᓯᐅᔭᖅ 

c. ᐅᔪᓕᖅ 

d. Dolphin & Union 

e. ᐅᖅᓱᕆᐊᒃ  

f. ᐃᑎᑉᓕᖅ ᐊᕐᕕᖅᑑᖅ 

ᕿᑭᖅᑕᖅ 

3. ᐅᑭᐅᒃᑯᑦ ᕿᑭᖅᑕᐃᑦTW-I 

a. ᕿᑭᖅᑖᓗᒃ ᑭᕙᑕ 

b. ᕿᑭᖅᑖᓗᒃ ᑲᓇᒃᓇᖅ 

c. ᕿᑭᖅᑖᓗᒃ ᐱᖓᑦᓇᖅ 

d. ᓴᓕᐅᑉ ᕿᑭᖅᑖᓗᐊ 

e. ᐊᒃᐸᒃᑐᕐᔪᐊᖅ 

f. ᐳᔪᕕᒃ 

4. ᐅᒥᖕᒪᒃᑑ 

a. 10 ᐃᖕᒥᒍᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

5. ᕿᑭᖅᑕᑦ ᓴᓂᑭᓗᐊᖅ ᑐᒃᑐᖏ 



 

  


